
チェックߴ໪ はい どちらとも
いえない いいえ

1 ཤ༽ఈ員が指಍訓࿇室౵スペースとの関係でన઀であるか 90% 10%

2 ৮員のഓ஖਼・઒໵੓はన઀であるか 75% 20% 5%

3
事業所のઅඍ౵について、バリアフリー化のഓྂがన઀になされて
いるか

95% 5%

4
業ແ改વを਒めるためのPDCAサイクル（໪ඬઅఈと৾りศり）
に、広く৮員が参画しているか

75% 25%

5
ฯ護者౵向け඲価නを活༽する౵によりアンケート௒査を実施して
ฯ護者౵の意向౵を೼握し、業ແ改વにつなげているか

90% 10%

6
この自己඲価の結果を、事業所の会ๅやホームページ౵で公開して
いるか

90% 10%

7
୊三者による外෨඲価を行い、඲価結果を業ແ改વにつなげている
か

20% 25% 55%

8 ৮員の資質の向৏を行うために、研修の機会を確ฯしているか 90% 10%

9
アセスメントをన઀に行い、子どもとฯ護者のニーズや課ୌを客観
దに෾ੵした৏で、๎課後౵デイサービス計画を作੔しているか

80% 20%

10
子どものన応行ಊのয়況をਦるために、ඬ準化されたアセスメント
ツールを使༽しているか

80% 20%

11 活ಊプログラムのཱི案をチームで行っているか 85% 15%

12 活ಊプログラムが固ఈ化しないよう工෋しているか 100%

13 ฑೖ、休ೖ、ௗ期休暇に応じて、課ୌをきめ細やかにઅఈして支援
しているか

95% 5%

14
子どものয়況に応じて、個พ活ಊと集஄活ಊをన宜ૌみ合わせて๎
課後౵デイサービス計画を作੔しているか

85% 15%

15
支援開始઴には৮員間でචず଩合せをし、そのೖ行われる支援の಼
༲やༀ割෾୴について確೟しているか

90% 10%

16
支援終྅後には、৮員間でචず଩合せをし、そのೖ行われた支援の
৾りศりを行い､気෉いた఼౵を共༙しているか

90% 10%

17
ೖ々の支援に関してਜ਼しく記࿧をとることをబఊし、支援の検ৄ・
改વにつなげているか

70% 30%

18
ఈ期దにモニタリングを行い、๎課後౵デイサービス計画の見௜し
のචགྷ੓を൓இしているか

75% 25%

19
ガイドラインの૱ଉの基ຌ活ಊを෵਼ૌみ合わせて支援を行ってい
るか

55% 45%
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まだまだາ熟の為、学習がචགྷ

細かい෨෾の見௜しがචགྷ

外෨研修は行っているが、಼෨研修をもっとଁやしたい
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ఈ஥の為、もっとචགྷな෨෾がある
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PDCAは行なっているが、勤ແೖ਼の少ない৮員へ完સに周எまで౺っていない

社಼඲価・಼෨監査を行なっている

๎課後౵デイサービスࣙ己඲価නࣆ業ं޴け



20
্害児૮஌支援事業所のサービス୴౲者会議にその子どものয়況に
੠௪した最もふさわしい者が参画しているか

75% 20% 5%

21
学校との৚ๅ共༙（೧間計画・行事༩ఈ౵の交換、子どもの下校時
刻の確೟౵）、࿊ཙ௒੖（ૻ迎時のଲ応、トラブル൅ਫ਼時の࿊ཙ）
をన઀に行っているか

95% 5%

22
医ྏదケアがචགྷな子どもを受け೘れる৖合は、子どもの主治医౵
と࿊ཙର੏を੖えているか

10% 85% 5%

23
就学઴にཤ༽していたฯ育所や༰க園、೟ఈこども園、児ಒ൅ୣ支
援事業所౵との間で৚ๅ共༙と૮互ཀྵ解に౔めているか

10% 90%

24
学校をଖ業し、๎課後౵デイサービス事業所から্害ෳ祉サービス
事業所౵へ移行する৖合、それまでの支援಼༲౵の৚ๅを఑供する
౵しているか

10% 80% 10%

25
児ಒ൅ୣ支援センターや൅ୣ্害者支援センター౵の઒໵機関と࿊
携し、助言や研修を受けているか

65% 25% 10%

26
๎課後児ಒクラブや児ಒ館との交ླྀや、্害のない子どもと活ಊす
る機会があるか

20% 70% 10%

27 （ஏ域自ཱི支援）協議会౵へ੷極దに参加しているか 100%

28
ೖ頃から子どものয়況をฯ護者とఽえ合い、子どもの൅ୣのয়況や
課ୌについて共௪ཀྵ解を持っているか

75% 25%

29
ฯ護者のଲ応ྙの向৏をਦる観఼から、ฯ護者にଲしてペアレント･
トレーニング౵の支援を行っているか

55% 45%

30
運営規ఖ、支援の಼༲、ཤ༽者ෝ୴౵について஺ೣなઈ໎を行って
いるか

85% 15%

31
ฯ護者からの子育てのೲみ౵にଲする૮஌にన઀に応じ、චགྷな助
言と支援を行っているか

85% 15%

32
෗฾の会の活ಊを支援したり、ฯ護者会౵を開催する౵により、ฯ
護者ಋ士の࿊携を支援しているか

80% 20%

33
子どもやฯ護者からの苦৚について、ଲ応のର੏を੖ඍするととも
に、子どもやฯ護者に周எし、苦৚があった৖合にਟଐかつన઀に
ଲ応しているか

80% 20%

34
ఈ期దに会ๅ౵を൅行し、活ಊ概གྷや行事༩ఈ、࿊ཙର੏౵の৚ๅ
を子どもやฯ護者にଲして൅৶しているか

80% 20%

35 個ਕ৚ๅに十෾஭意しているか 90% 10%

36
্害のある子どもやฯ護者との意思の૆௪や৚ๅఽୣのためのഓྂ
をしているか

95% 5%

37
事業所の行事にஏ域住຿を招ଶする౵ஏ域に開かれた事業運営を
ਦっているか

75% 20% 5%

38
緊急時ଲ応マニュアル、๹൞マニュアル、感ઝ症ଲ応マニュアルを
策ఈし、৮員やฯ護者に周எしているか

80% 20%

39
ඉ৙災害の൅ਫ਼にඍえ、ఈ期దにඈೋ、救出そのଠචགྷな訓࿇を
行っているか

85% 15%

40
虐ଶを๹止するため、৮員の研修機会を確ฯする౵、న઀なଲ応を
しているか

85% 15%

41
どのような৖合にやむをಚずਐର拘଍を行うかについて、ૌ৭దに
決ఈし、子どもやฯ護者に事઴に十෾にઈ໎し྅解をಚた৏で、๎
課後౵デイサービス計画に記載しているか

80% 20%

42
ৱ෼アレルギーのある子どもについて、医師の指示書に基づくଲ応
がされているか

20% 75% 5%

43 ヒヤリハット事ྭ集を作੔して事業所಼で共༙しているか 75% 20% 5%
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૮஌支援事業所との࿊携は取れているが、会議まで至らない児ಒもいる

機会がないが、準ඍはචགྷと感じる

ฯ護者から৚ๅ఑供してもらっている。

ଖ業児ಒがいないが準ඍはචགྷ

研修に行き、助言をうけている

機会が少ない

ฯ護者向け研修のචགྷがある
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契༁時に行なっているが、再ౕઈ໎がචགྷ

෗฾会の活ಊはฯ護者のෝ୴になると考え実行に至っていない

招ଶはできていない　　ஏ域のお祭りに参加している
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虐ଶ๹止委員会અཱི

見௜しがචགྷ

ຘ೧の確೟はしているが、アレルギーの児ಒがいない


